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ACTA No. 155 
SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:20 horas, del veintinueve (29) de 
noviembre de dos mil veintiuno (2021) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca - para realizar junta ordinaria del año 2021. La Presidio el Concejal ALEXANDER 
BEJARANO DUQUE. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las 
funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para 
verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA WILLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WiLLIAM 
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
11) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación de las actas No. 151 del 19 de noviembre, No. 152 del 20 de noviembre y No. 

153 deI 22 de noviembre do 2021. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Aprobación de las actas No. 151 deI 19 de noviembre, No. 152 del 20 de noviembre y No. 

153 del 22 de noviembre de 2021. 
Leída y puesta en consideración el acta No. 151 del 19 de noviembre de 2021, la secretaria 
informa que es aprobada. 
Puestas en consideración las actas No. 152 del 20 de noviembre y No. 153 deI 22 de 
noviembre de 2021 la secretaria informa que son aprobadas. 

5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, si hay sobre la 
mesa. 
El presidente solicita dar lectura al informe de comisión y ponencia para segundo debate 
del proyecto de acuerdo No. 20 "POR EL CUAL SE EXPIDE EL PRESUPUESTO 
GENERAL DE INGRESOS Y GASTOS DEL MUNiCIPIO DE YUMBO PARA LA VIGENCIA 
FISCAL 2022 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES". Concejales ponentes Daisy 
Mancilla, Gustavo Adolfo Cano y Angel Darío Jiménez. 
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Leído el informe de comisión y puesta en consideración la ponencia, la secretaria informa 
que es aprobada. 
El presidente pregunta de cuantos artículos consta el proyecto de acuerdo informando la 
secretaria que son 26 artículos. 
El presidente dice: en consideración el articulado del proyecto de acuerdo No. 20. La 
secretaria informa que es aprobado. 
Leído y puesto en consideración el titulo, la secretaria informa que es aprobado. 
Leído y puesto con consideración el preámbulo, la secretaria informa que es aprobado. 
El presidente dice: en consideración título, preámbulo y articulado, la secretaria informa 
que es aprobado. 
El presidente dice: quiere la honorable corporación que el proyecto de acuerdo sea acto 
administrativo municipal, la secretaria informa que es aprobado. 
El presidente dice: envíese al despacho del señor alcalde para su respectiva sanción 

Siguiente proyecto de acuerdo. 
El presidente solicita dar lectura al informe de comisión y ponencia para segundo debate 
del proyecto de acuerdo No. 30 "POR EL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO 
GENERAL DE GASTOS DEL MUNICIPIO DE YUMBO PARA LA VIGENCIA FISCAL 2021 
Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES". Concejales ponente Daisy Mancilla Angulo. 
Leído el informe de comisión y puesta en consideración la ponencia, la secretaria informa 
que es aprobada. 
El presidente pregunta de cuantos artículos consta el proyecto de acuerdo informando la 
secretaria que son 4 artículos. 
Leído y puestos en consideración los artículos 1, 2, 3 y  4 la secretaria informa que son 
aprobados sin modificaciones. 
Leído y puesto en consideración el titulo, la secretaria informa que es aprobado. 
Leído y puesto con consideración el preámbulo, la secretaria informa que es aprobado. 
El presidente dice: en consideración título, preámbulo y articulado, la secretaria informa 
que es aprobado. 
El presidente dice: quiere la honorable corporación que el proyecto de acuerdo sea acto 
administrativo municipal, la secretaria informa que es aprobado. 
El presidente dice: envíese al despacho del señor alcalde para su respectiva sanción 

6.- Proposiciones, si hay sobre la mesa. Proponente Concejal Alexander Bejarano Duque, 
asunto: prórroga del tercer periodo de sesiones ordinarias por 10 días calendarios. Leída y 
puesta en consideración. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Arturo Villa: estamos hablando de elegir contralor, 
pero la verdad yo no sé quiénes están ahí y sería bueno que le entregaran a todos los 
Concejales como quedo o como va a quedar la tema de los aspirantes a la Contraloría 
porque la verdad yo hasta este momento desconozco quienes son, inclusive deberían de 
pasarnos todos los que participaron dentro de ese proceso de elección de la terna, para 
conocer quiénes son. 
El presidente dice: usted tiene toda la razón, la terna ya la había enviado la universidad, 
pero cómo el juez había hecho una recomendación al Concejo municipal, entonces se dejó 
el proceso quieto, estamos esperando que la universidad confirme esa terna que ya había 
enviado o que envíe la nueva terna, pero de todas maneras hay que modificar e! 
cronograma para poder llevar a cabo la elección, y una vez llegue la terna a la corporación 
Concejo municipal se debe enviar esa terna a la Comisión Nacional del Servicio Civil para 
que en un término de cinco días ellos hacen una evaluación a esa terna y ya nosotros 
procedemos al proceso de entrevista y elección. 
Tiene la palabra el Concejal William Jaramillo: yo entiendo que la prórroga que se está 
proponiendo por 10 días de los primeros diez días de diciembre, es especifica por el tema 
de elección de Contralor que todos sabemos ha tenido algún tropiezo sobre el tema de la 
tutela, la prórroga básicamente es porque nos toca cumplir en el cronograma que hay con 
el proceso de entrevista a los tres que quedan y la elección como tal, es decir que 
estaríamos viniendo uno o dos días si acaso de esos 10 días que se prorrogan y tenemos 
ya digamos la fecha para que día estaríamos en la entrevista y en la elección? 
El presidente dice: la entrevista y la elección quedaron para el día 9 de diciembre, dando 
tiempo a que la Comisión Nacional del Servicio Civil haga la evaluación que le corresponde 
a ellos. 
El vicepresidente William Henao dice: continua en discusión 
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La secretaria informa que es aprobada. 

7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de José Julián Mena Secretario de Educación, asunto: invitación 
sexta versión de la feria de la ciencia tecnología e innovación el miércoles 01 de diciembre 
de 2021. 
Comunicación No. 02 de Movimiento Alternativo Indígena y Social, asunto: copia de la 
resolución No. 0025 del 23 de noviembre de 2021 mediante la cual el comité ejecutivo 
nacional manifiesta la voluntad de cambiar la declaratoria política del MAIS frente al 
gobierno municipal de Yumbo, pasando de independencia a oposición. 
Comunicación No. 03 de Yamileth Murcia gerente IMDERTY, asunto: invitación eventos 
deportivos. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Andrés Cruz: referirme al Comité de exoneración 
empresarial que ha programado alguna de las reuniones de este comité, de hecho han sido 
pocas y que es un comité muy importante a nivel municipal, imagínense las empresas que 
se exoneran en temas de impuestos por cumplirle al municipio con cuotas posiblemente 
laborales y otros compromisos de mayor envergadura y citan hoy para el lunes 29 a las 
10:00 am. un día que tenemos dos proyectos de acuerdo por aprobar, que tenemos sesión 
plenaria y casi todas las citaciones han sido los días que nosotros estábamos en pleno 
ejercicio del control político acá en la corporación, desde estrado solicito respetuosamente 
por segunda o tercera vez se le recomiende a la Secretaría de Hacienda realice estos 
comités en un horario que nos permita participar a nosotros cómo Concejo, en especial a 
este servidor que ha mostrado gran interés por el tema y aparte de eso pues que he sido 
designado por parte del señor presidente para participar, porque me parece muy de para 
arriba dejar votada a la corporación dentro del ejercicio que tenemos acá tan importante 
porque no han sido capaces de cuadrar estas fechas en un horario que nos permita 
participar a todos o en su defecto si el interés es que no participemos y que por favor nos 
mande un acta de la reunión de hoy para saber de antemano las anteriores reuniones 
cuáles han sido los temas tratados y trabajados dentro de este comité. 
Segundo quería referirme a una gran noticia que le escuché a nuestro periodista Rodrigo 
de la emisora Yumbo estéreo y a nuestro colega en el ejercicio de oposición Concejal 
William Henao y el Concejal Fernando Murgueitio referente a ese sueño que tenemos 
todos nosotros de que acá se desarrolle y se implemente una verdadera educación que 
prepare para el futuro y para las necesidades de la industria a los muchachos y a la 
mayoría de personas de la comunidad y esta intervención va enfocada a resaltar la gestión 
del senador amigo de un partido diferente, pero que es Yumbeño el senador Abrahán 
Jiménez el cual destacó la misma persona el Sena por su gestión, porque se volvió 
prácticamente incómodo al estar visitando y al estarle recordando de la importancia de que 
el Sena fijará los ojos en el municipio de Yumbo, más aún cuando se le ha donado un gran 
terreno que permite tener la posibilidad de desarrollar programas, desarrollar 
construcciones que permitan enfocar la educación del municipio, entonces quiero destacar 
este gran sueño, porque acá el éxito de la vinculación laboral en el sector empresarial, 
depende de la educación y la educación de pronto que tiene más posibilidades de articular 
a esa demanda de mano de obra del sector empresarial la puede formar el SENA y puede 
que en el IMETY lo hacemos haciendo muy bien, puede que tengan algunas clases de 
formación media técnica por medio del SENA descentralizadas en diferentes instituciones, 
pero no va a ser lo mismo que tener una gran dotación que nos permita involucrar ofertas 
cerradas o abiertas, pero aquí puestas en el municipio de Yumbo que le quitan el peso a 
esas personas que quieren salir adelante y educarse de estar gastándose mucho dinero y 
tiempo en transporte y que nos permita seguir avanzando en ese futuro que tanto 
queremos para el municipio de Yumbo, aplaudo las iniciativas de inversión del SENA, 
aplaudo de verdad de que el mismísimo alcalde también tenga la posibilidad de aperturar y 
mantener ese sueño todavía vigente, porque en algún momento se pensó inclusive de que 
el SENA no iba a venir y se pensaban en otras alternativas pero yo sigo defendiendo de 
que es muy importante para el desarrollo económico en nuestro municipio la presencia de 
esa institución en uno de los municipios más importantes de nivel industrial en todo 
Colombia, de toda maneras yo creo que es un tema de largo aliento, porque se puede 
demorar, pero tenemos que seguir construyéndolo y promoviéndolo y permitiendo que 

d C79»W oziai,tei€n' * 
Calle 5 .MI 4-40 MÓéu&' Vno C4ÍM'Y 

'Tdéfonos 6693742 / 695-7195 / 695-7196 

www.Conceji'Yunz&o.gm'co — coivacto@Conctfr'Yian&o4W.CO 



Versión: 2 
ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 Fecha: 01-06-2017 

Página 4 de 6 

TRD: 100-02 
mediante nuestras gestiones podamos sacar adelante este gran sueño y que el alcalde 
tenga las posibilidades y las herramientas para poder seguir avanzando en el mismo. 
Tiene la palabra el Concejal Fernando David Murgueitio: insistir a la comunidad 
insistirle a esta honorable corporación e insistirle de fa administración municipal que 
debemos concentrar todos los esfuerzos en que la comunidad no baje la guardia en los 
métodos propios o individuales de prevención del covid, antes llegaba un informe periódico 
de cómo estábamos en Yumbo cuantos infectados cuantos muertos, pero en este 
momento digamos no tengo esa información lo único que puedo decirles es conozco cómo 
en menos de un mes dos personas han fallecido por covid, especialmente la dos personas 
jóvenes menores de 50 años y las dos personas no vacunadas, no se quisieron vacunar o 
no tuvieron la oportunidad de vacunarse, no podemos bajar la guardia porque todos 
conocemos que los establecimientos de comercio y demás se ha abierto la gente anda sin 
el tapabocas la gente se ha relajado cree que ya se acabó el problema porque listo la 
vacuna está haciendo efecto, pero quiero recordarles que hay muchos que no se han 
vacunados y se están muriendo, hay que prestarle atención y que ojalá los esfuerzos si se 
puede hacer publicidad por parte de esta corporación del Concejo sería muy importante 
que la gente sepa que el Concejo está preocupado, he insistido mucho en el perifoneo, 
ustedes saben que es el mejor mecanismo la misma emisora del municipio de Yumbo, pero 
que la gente sepa que el Concejo está interesado, les mostré en la última presentación en 
la sesión de oposición para los compañeros que quisieron escucharla cómo la gente 
interpretaba que el Concejo Municipal pues realmente no había hecho nada en la 
pandemia ni siquiera en su en su tarea cómo tal, es la percepción que tiene la gente, me 
parece que eso es una manera no solamente de mejorar la percepción de lo que nosotros 
hacemos por la comunidad, si no de verdad hacer algo por la comunidad, además hay 
muchas variantes y le hemos escuchado constantemente, ahora estamos escuchando la 
denominado ómicron que es la variante sudafricana que tienen 32 mutaciones más que los 
otros, inclusive hasta ahora están planteando una nueva vacuna para esa variante, que 
quiero decirles a la comunidad honorables Concejales y la administración, que cómo 
tenemos esa variante es muy posible que aun así estando vacunados no nos haga efecto y 
volvamos otra vez a infectarnos o enfermamos de manera grave o severa, y ese efecto 
pues es un efecto que hay que tenerle cuidado, lo mínimo que podemos hacer por ahora 
mientras que se llega digamos se promueve más ese virus esa nueva variante y pueda 
llegar acá, porque ya inclusive hay informe de que hay en Colombia, pues no podemos 
bajar la guardia de no cuidamos de no lavamos las manos, de no usar tapabocas, de 
mantener la distancia. 
Tiene la palabra el Concejal Arturo Domínguez: que ha escuchado usted del tema de 
unas vacunas que están causando miocarditis, en la reunión del día sábado en ¡a entrega 
de incentivos a los mejores profesores del municipio, en esa reunión hablaban ellos de que 
la vacuna Pfizer está dando miocarditis, incluso tres o cuatro profesores en los últimos dos 
meses han fallecido, que escuchado usted sobre ese tema. 
Continua el Concejal Femando David Murgueltio diciendo: las vacunas en algunos 
pacientes ha producido diferentes tipos de alteraciones o efectos secundarios, entre esos 
tromboembolismo, miocarditis, lo que sí es común en la mayoría sintomatología pero la 
sintomatología pasajera natural de las vacunas, si hay descripción en la literatura de 
potenciales efectos, pero no es común, por ejemplo el caso del tromboembolismo que se 
alcanzó a detectar en AstraZeneca, tres casos en 1 millón de vacunados, el efecto 
realmente era muy muy pequeño para poderlo asociar al efecto de la vacuna y el riesgo 
que generan digamos en la persona que pueda producir es digamos es tan pequeño que 
no justifica dejar de vacunar frente a un virus que mata gente a una dinámica mayor, yo 
pensaría que las personas no deben de tener prevenciones y hay que hacerle mayor 
publicidad a que se vacunen porque efectivamente la vacuna le va a proteger la vida y aún 
no sabemos que tanto pueda hacer, yo pensaría digamos que la lógica científica que las 
los vacunados tendrán mayor capacidad de defenderse frente a variantes agresivas cómo 
lo ómicron o cómo el Delta cómo pasó en su momento, porque hay algo de memoria del 
sistema inmune para defenderse de este tipo de virus, entonces digamos la miocarditis si 
digamos que si se ha descrito en cómo tipo de alteraciones pero son muy muy pocas que 
prácticamente no significativas para prevenir y decir a la gente no me vacuno porque da 
miocarditis, o sea que al final lo que quiero dar en mi respuesta, decirles insistirles que 
todos los mayores especialmente los que no van a tener hijos en mi forma de ver o no a 
van a tener más hijos o que tengan algún factor de riesgo deben vacunarse y con el mayor 
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agravante honorables Concejales y la comunidad en general, estamos en una cobertura de 
la vacuna y la cobertura efectiva está entre seis meses y puede llegar a un año en los 
estudios que se han establecido, ya estamos casi muchos completando este año o estando 
en ese rango de seis meses a un año en la que casi no hay protección, quiere decir que 
puede volver otra vez a infectarse y el virus va a sostenerse, entonces esa inmunidad de 
rebaño que estábamos esperando se diera no se va dar porque no hemos logrado la 
cobertura en vacunación cómo lo quisiéramos, entonces va tener que la gente volverse a 
vacunar otra vez y por eso están hablando del refuerzo, no podemos bajar la guardia no 
nos podemos tranquilizar, tengamos cuidado, vacunemos el que tenga dudas pues 
obviamente prepárese más y infórmese más pero miren la realidad. 
Celebrar la visita del director del SENA nacional al Municipio de Yumbo, no tuve la fortuna 
de poder asistir y escuchar directamente, gracias a la gestión del hoy presidente del bloque 
parlamentario Carlos Abrahán Jiménez senador yumbeño ha logrado que el SENA vuelva a 
recuperar ese interés que tenía por Yumbo y por la educación para el trabajo con los 
habitantes del municipio de Yumbo, y ese proyecto que hace unos años atrás costaba 
$14,000000,000, pues hoy está cerca a los $18,000,000,000 su costo pero con una 
propuesta interesante moderna enfocada a las nuevas tecnologías y los nuevos 
requerimientos en las necesidades que tiene digamos laboral, y trae la buena noticia de un 
aporte de $9,000,000,000 para ese proyecto, pero la otra buena noticia es que el alcalde 
se comprometió en poner 4000 más en un proyecto que vale 18,000 millones, ya tenemos 
13,000 millones y quedaron de ver cómo se conseguiría 5000 millones y ahí tratando de 
hacer o estimular a que los empresarios aporten un recurso para que esto se dé, 5000 
millones, bueno, hay que buscar la manera jurídica no sé si por responsabilidad social o 
por qué figura tendrán ellos, ojalá se animen 5000 millones en el área que tenemos en el 
municipio Yumbo y la presencia industrial yo creo que se podrían conseguir, de todas 
maneras que es valioso de exaltar de esto para toda la comunidad, que tenemos una 
oportunidad para avanzar en un proyecto y en una necesidad o una carencia histórica que 
hemos tenido en el municipio de Yumbo, aunque ya tenemos una presencia mayor del 
Sena de algunos actividades que está generando el espacio que se les donó las 2 
hectáreas las han venido usando pero esta subutilizada, porque este proyecto pues se 
desatendió casi seis años, ni se tramitó nada para que se hiciera, no se hizo ninguna 
gestión para que volviera el Sena a Yumbo y eso es cómo todo, si usted el que no llora no 
come, y si no hay interés del Municipio insistencia para que eso se dé pues no se va a dar, 
el mismo director del SENA dijo estoy aquí gracias a la insistencia de los parlamentarios y 
especialmente yo resalto la de Carlos Abrahán nuestro senador yumbeño que está 
trabajando y que hay que exaltarle el que trabaje y el que hace, entonces mire que es un 
tema de interés y de voluntad política e insistencia política, entonces yo si quería exaltar 
ojalá se pueda pero que digan no sé qué si no se cierra el proyecto los 18,000 no empiece, 
ojalá se empiece con el case que ya hay y que eso se vuelva una realidad y que vamos a 
avanzar de manera rápida para que sean cada vez más los Yumbeños que estén mejor 
capacitados para poder lograr acceder al conocimiento sea para trabajar, o sea para 
generar empresa 
Tiene la palabra el Concejal Giovanny Escobar: el tema del Sena tuve la oportunidad de 
participar en este evento, pero también en resaltar que no sólo el director regional del 
SENA mencionó al senador Carlos Abrahán, también hizo referencia a la gestión de la 
representante a la Cámara Adriana Gómez y fue contundente en decir que gracias a estos 
dos parlamentario yumbeños hoy se trajo esa buena noticia de 9000 millones del gobierno 
nacional para invertir gracias a la gestión del senador Carlos Abrahán Jiménez y la 
representante a la Cámara la ingeniera Adriana Gómez. 
En días pasados el Concejal \Añlliam Jaramillo ha hablado de las situaciones que se 
presentan en la autopista en la carretera vieja con las ambulancias, por esa guerra del 
centavo que se viene dando, pues quiero decirle que eso ya se trasladó para acá para el 
centro, el día sábado en horas de la noche tuve la posibilidad de ver tres ambulancias, 
mejor dicho las pistas de fórmula uno no era nada para ver cómo conducían estas 
personas en plena carrera quinta generando riesgo a las personas que están por allí, la 
verdad es miedoso es peligroso y yo si quiero pedirle a usted que la Secretaría de Tránsito 
le informe a esta gente que estas vías no son para apostar carreras, una de ellas estuvo 
cerca en estrellarse y cerca de arrumar un carro cerca de la alcaldía, me parece 
importantísimo que se le comunique a estos señores de las ambulancias que las carreteras 
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de Yumbo no son Concejal Arturo autopistas y que esa guerra del centavo que ya ha 
ocasionado accidentes en otros lugares no los vaya a traer a nuestro municipio. 
Felicitar también y agradecer especialmente al Instituto Municipal de Cultura, que ayer 
terminaron un encuentro de música colombiana con unos comentarios muy favorables, la 
verdad tuve la posibilidad participar, me gustó mucho, creo que volvieron a esas raíces del 
encuentro que no veíamos hace mucho tiempo, felicitar y agradecer también por qué lo 
llevaron la descentralización que se hubo en el barrio las Américas las personas disfrutaron 
de una gran programación, valioso, y no por último y menos importante mandar un 
reconocimiento a todos estos líderes que el día de ayer fueron elegidos en las juntas de 
acción comunal de sus barrios, felicitarlos, invitarlos a que trabajen fuertemente por sus 
sectores, aquí en las juntas de acción comunal es cómo esa base primaria de detección de 
problemáticas de nuestra comunidad y son ustedes cómo miembros de la junta de acción 
comunal los que muchas veces visibilizan esas problemáticas que de pronto la 
administración los Concejales no vemos. 
La secretaria confirma la asistencia de los 15 Concejales a la sesión plenaria 
El presidente dice: recordar a los honorables Concejales que el día de mañana se llevara 
a cabo la elección de la nueva mesa directiva de la honorable corporación Concejo 
Municipal de Yumbo. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 11:00 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 30 de noviembre del 2021, a partir de las 
09:00 horas. 

re/na d coiyme e& ow&zev , 
Calíe 5 .%, 4-40 Sdid Vito Cfl.M'Y 
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